

Під час роботи XXV Міжнародної агропромислової виставки «АГРО-2013» керівники Державного агентства земельних ресурсів України та його структурних підрозділів взяли участь у міжнародній конференції «Світовий зерновий ринок — тенденції, ризики, ініціативи». Керівники сільськогосподарських відомств України, країн світу, зокрема, Чехії, Польщі, Литви, та представники ООН з питань продовольства та сільського господарства (ФАО) обговорили питання глобальної продовольчої безпеки, забезпечення прозорості світового ринку зерна й посилення координації дій у межах глобальної системи моніторингу аграрних ринків.

Загалом, на «АГРО-2013» працювали 10 спеціалізованих виставок, де свою продукцію представляли близько 1400 компаній з 17 країн світу.

Стенди та експонати, представлені на експозиції Державного агентства земельних ресурсів України, переконливо розповідали про діяльність багатотисячного колективу відомства — потужної системи, яка складається з великої мережі органів земельних ресурсів та державних підприємств.

Представники ДНВП «Картографія», ДП «Центр ДЗК», ДП «Інститут землеустрою» презентували інформацію щодо послуг, які надаються цими державними підприємствами, що належать до сфери управління Державного агентства земельних ресурсів України.

Провідне підприємство у сфері топографо-геодезичної і картографічної діяльності — Державне науково-виробниче підприємство «Картографія» демонструвало на виставці та пропонувало широкий спектр продукції для агропромислового комплексу. Зокрема, у переліку товарів, робіт та послуг: створення геоінформаційних систем агропромислових комплексів, просторовий аналіз і моделювання агропромислових об'єктів та підприємств, сільськогосподарсь-

Наймасштабнішим виставковим заходом в агропромисловому комплексі України справедливо визнано щорічну Міжнародну агропромислову виставку «Агро», яка охоплює всі сфери сільського господарства. І цього року традиційно Мінагрополітики провело XXV Міжнародну агропромислову виставку «АГРО-2013» на території одного з найбільших виставкових центрів — Національного комплексу «Експоцентр України». Важливість та значення цього заходу підтверджує особиста увага до нього глави держави, який вже другий рік поспіль бере участь у відкритті виставки. У своєму зверненні до учасників та відвідувачів виставки Віктор Янукович наголосив на значних успіхах аграрного сектору, який в умовах економічної кризи продовжує демонструвати зростання показників.

«АГРО-2013» – ефективний механізм обміну досвідом та технологіями

ких угідь, моніторинг екологічної ситуації на базі актуальних цифрових топографічних карт різних масштабів. Розробники програм, провідні фахівці надавали консультації, розповідали як пересічним громадянам, так і підприємцям, зарубіжним колегам про геоінформаційні системи на основі просторового відображення інформації, що дозволяють значно прискорити і підвищити рівень організації виробництва як на базі окремого сільськогосподарського підприємства, так і на державному рівні, стають сучасним і практичним інструментом для реалізації нових підходів в управлінні агропромисловими підприємствами.

Державне підприємство «Центр державного земельного кадастру», яке є головним адміністратором автоматизованої системи Державного земельного кадастру і лідером на загальнодержавному ринку земельвпорядних та землеоціночних робіт, геоінформаційних систем, представило на виставці публічну кадастрову карту України. В електронних нашаруваннях цієї системи міститься величезний обсяг

інформації: цифрова карта України (ортофотоплан), державний кордон України, межі областей, межі районів, межі населених пунктів, індексні кадастрові карти, земельні ділянки та їх межі, кадастровий номер ділянки, форма власності, цільове призначення, площа, а також карта ґрунтів України.

Інститути землеустрою стояли на чолі земельної реформи з самого її початку. Матеріали, які розроблялися протягом більше 50 років працівниками цих підприємств, стали основою для створення Державного земельного кадастру. На сьогодні вони є цілісною системою профільних підприємств, які здатні виконати значні обсяги робіт із землеустрою, охорони та оцінки земель. У складі презентацій наводилися матеріали як з охорони земель, так і з землеустрою.

У рамках виставки «АГРО-2013» керівники земельного відомства України взяли участь у переговорах про обмін досвідом та технологіями щодо ведення земельного кадастру, реалізації заходів проведення земельної реформи з колегами з Польщі.

Тетяна ВОЗНЮК

